

О журнале ЛХИ

Журнал «Лесохозяйственная информация» издается с 1968 г. До 2009 г. выходил в печатной версии, с 2009 г. – только в онлайн версии (электронное периодическое издание).

Журнал является согласно ГОСТ 7.83-2001 сетевым электронным изданием. Это электронное издание, доступное потенциально неограниченному кругу пользователей через телекоммуникационные сети.

Целью деятельности журнала «Лесохозяйственная информация» является оперативное и достоверное распространение информации о научных исследованиях в области лесного хозяйства.

Задача журнала «Лесохозяйственная информация»: выпуск журнала и осуществление информационной деятельности.

Редколлегия журнала проводит политику открытого доступа к рецензированным электронным научным публикациям, способствуя улучшению информационного научного обмена, а также повышению цитирования работ и, соответственно, результативности научной деятельности авторов, публикующихся в журнале.

Основная тематика журнала – информация по актуальным вопросам лесоводства, лесовосстановления и лесоразведения, агролесомелиорации, защиты и охраны лесов, таксации лесов, экологии леса, лесной селекции и пр.

В журнале публикуются статьи по специальностям, приведенным в таблице:

Код	Направление
1.5.14	Энтомология (биологические науки)
1.5.15	Экология (биологические науки)
4.1.2	Селекция, семеноводство и биотехнология растений (сельскохозяйственные науки)
4.1.3	Агрохимия, агропочвоведение, защита и карантин растений (сельскохозяйственные науки)
4.1.6.	Лесоведение, лесоводство, лесные культуры, агролесомелиорация, озеленение, лесная пирология и таксация (сельскохозяйственные науки)

Журнал «Лесохозяйственная информация» является журналом открытого доступа (open access). Открытый доступ подразумевает, что авторы предоставляют результаты своих исследований (в виде полнотекстового варианта научной статьи) для самого широкого бесплатного распространения через любые средства информации. Интернет дает возможность максимально большому количеству заинтересованных лиц ознакомиться с результатами труда ученого и использовать ссылку на его труд при дальнейшей работе.

Журнал выходит ежеквартально.

Учредитель: Федеральное бюджетное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт лесоводства и механизации лесного хозяйства».

С 18.10.2016 г. в Журнал включен **ПЕРЕЧЕНЬ** рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, ученой степени доктора наук.

Журнал «Лесохозяйственная информация» зарегистрирован [Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций](#) (Роскомнадзор)

Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-49292 от 06 апреля 2012 г.

Журнал «Лесохозяйственная информация» зарегистрирован в Centre International de l'ISSN. ISSN 2304 – 3083 (Online).

Журнал «Лесохозяйственная информация» включен в [Российский индекс научного цитирования](#) (РИНЦ) и представлен в Научной Электронной Библиотеки www.elibrary.ru в открытом доступе.

Журнал включен в Реферативный журнал и Базы данных ВИНТИ РАН (договор от 2. февраля 2015 г.). Информация о выпусках журнала представлена в каталоге ВИНТИ РАН.

Сведения о журнале ежегодно публикуются в международной справочной системе по периодическим и продолжающимся изданиям "Ulrich's Periodicals directory" в целях информирования мировой научной общественности.

Полнотекстовые статьи размещаются на сайте журнала: LHI.VNIILM.RU, в электронной библиотеке ЭБС IPRbooks, cyberleninka.

Все статьи, публикуемые в журнале, проходят рецензирование и научное редактирование.

Чтобы опубликовать статью в нашем журнале Вам необходимо оформить её в соответствии с требованиями редакции, которые можно найти [здесь](#).

Редколлегия журнала «Лесохозяйственная информация» признает обязательными этические принципы и требования «Кодекса этики научных публикаций» всеми участниками процесса публикации статей, разработанного российским Комитетом по этике научных публикаций, принципами открытого полностатейного доступа в сети.

Редколлегия журнала расположена по адресу: 141202, Московская обл., г. Пушкино, ул. Институтская, д. 15.

Контакты редакции: **8(495)993-30-54**; (495) 181-52-19
e-mail: **lhi@vniilm.ru**